Barem de corectare cls. a VII-a 

etapa a II-a
I. 1c; 2a; 3d; 4e; 5b;
5x1=5p
II. c
5p
III. ZA=11, ZB=1, ZC=8
6p
Reprezentarea configuraţiei electronice A,B,C 
3x3=9p
IV.
3x2=6p
V. m=1120g,  c=3,125%
6p
VI. md=12g
5p

      msfinal=300g
5p
      mH20=300-200=100
10p

VII. 
a) 168g Fe
3p
b) 0,0185x6,023x1023
3p
c) 6,023x1023 atomi de oxigen
3p

VIII. ACl=35,5
5p

IX.    
9x1=9p
X.     Se dau puncte pentru CITIREA DIRECTĂ a concentraţiei de pe grafic
la 50 oC   sau
CALCULAREA concentraţiei, folosind valorile tabelului.
10p
